



## 佬士 鹅肠火锅

镇江更受欢迎的火锅连锁

订餐热线: 85200777

# 市党政联席会传达学习省委全会精神

## 研究明年重点项目建设、民生幸福工程等工作

**本报讯** 昨天下午,市委副书记、市长朱晓明主持召开市党政联席会议,传达学习省委十二届九次全会精神,省委罗志军书记在参加镇江组讨论时的讲话,研究部署重点项目建设、民生幸福工程、主要发展指标等我市明年发展有关工作,讨论市委六届九次全会报告。

会议听取了明年我市产业、城建、生态、科技、民生等五大类重点项目情况的汇报。会议强调,新常态下抓经济工作,方法一定要对路。对镇江来讲,抓重大项目,就是主动适应、积极引领新常态最核心的着力点。一要全力以赴加大有效投入。各地、各有关部门主要领导必须集中

主要精力抓投资、抓项目,大力培育新的增长点,确保完成年度目标。二要全力以赴加快项目推进。及时通过市主要媒体、主流网站公布相关亮点项目,接受全社会监督,确保说到做到、取信于民。三要全力以赴优化项目服务。相关职能部门必须通力合作,及时化解项目推进中的制约因素,推动项目早落户、早开工、早投产、早见效。

会议审议并原则通过《关于深入推进民生幸福工程的实施意见暨2015年实施计划》,要求修改完善后提交市委六届九次全会征求意见。会议强调,凡是列入明年实施计划的项目,必须不折不扣抓到位,让广大市民看

到实实在在的变化、得到更多更大的实惠。

会议听取并原则同意今年国民经济和社会发展主要指标完成情况预测及明年初步安排情况,以及今年市级财政预算执行情况和明年市级财政收支预算安排情况,要求修改完善后提交市七届人大四次会议审议。

会议还研究了其他事项。市领导李国忠、张庆生、李茂川、张洪水、孙健、李小平、蒋建明、李雪峰、童国祥、曹寅、曹当凌、倪兴余、胡宗元、雷志强、曹丽虹、董杰人、徐平出席会议。

(巫长龙 沈春来)

## 市委征求 六届九次全会报告意见

**本报讯** 市委六届九次全会将于12月29日召开。连日来,市委副书记、市长朱晓明先后主持召开市人大、市政协、地市级老干部、辖市区和市级机关部门主要负责人等五场座谈会,听取对市委六届九次全会报告的意见建议,集思广益谋划明年发展。

每一场座谈会,与会人员都精心准备并畅所欲言,一致认为总结今年实事求是、重点突出,部署明年目标明确、措施有力,很好地贯彻了习近平总书记视察江苏和镇江时的重要讲话精神,鼓舞人心、催人奋进。与会人员还结合工作实际,对报告的修改和完善提出了建设性意见。

朱晓明认真听取了每一位同志的发言,不时就有关话题互动交流、作出回应,并对大家关心镇江发展、积极建言献策表示感谢。她说,以座谈会的形式广泛征求

各方意见建议,目的是发扬民主、集中智慧,更好地统一思想、谋划明年。她要求报告起草组认真梳理并充分吸纳意见建议,抓紧修改完善,最终形成一个各方认可、鼓舞人心的好报告,科学引领全市改革发展和现代化建设。

朱晓明指出,这次全会是在习近平总书记视察江苏和镇江的重大背景下召开的。各地各部门要充分认识总书记视察对镇江发展的里程碑意义,紧紧围绕总书记重要讲话精神 and 省委、市委全会部署,结合各自实际科学谋划好明年工作思路和重点任务,加快建设经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高的现代化新镇江,不辜负总书记对镇江的殷切希望。

市委、市人大、市政协有关领导同志参加了座谈会。

(李栋 沈春来)

## 我市银行业基准利率支小支农 已在乡村设立便民服务点1442个

**本报讯** 今年以来我市银行业通过开展小微企业周转贷款、续贷服务模式、企业授信总额联合管理等多项措施,促进我市小微企业转型发展。

根据镇江银监局统计,截至11月末,我市银行业金融机构小微企业贷款余额963亿元,比年初增加104亿元,增长12.8%。

近年来,小微企业通过民间融资筹钱还贷的“过桥贷款”高成本压力问题突出。对此,去年年底,我市开始为小微企业提供周转贷款业务,帮助企业减负。如:镇江农商银行和江苏银行镇江分行提供的周转贷款年利率

为5.6%,这是央行一年期(含一年)贷款的基准利率。而此前企业“过桥资金”的成本为年利率24%左右。我市已有10余家商业银行开展周转贷款业务,根据镇江银监局统计,截至昨天,周转贷款共办理304笔业务,累计发放金额达14.81亿元,保证了244户企业正常的生产经营。

实行基准利率的情况在“支农”贷款中也出现了。对家庭农场的贷款统一为央行一年期贷款基准利率5.6%,不变相收取任何费用,这是丹阳保得村镇银行支持涉农贷款的一项具体措施。根据镇江银监局统计,今年以来,我市银行业不断强化服务

“三农”责任,保持涉农信贷投放总量持续增长,截至11月末,我市银行业涉农贷款余额1493亿元,比年初增长9.3%。

在加大对新型农业经营主体支持的同时,今年以来,我市银行业还大力发展普惠金融,打通农村基础金融服务“最后一公里”。他们以农家店、小超市、农村医保机构、村委会等为依托,通过布放转账电话、POS机等电子机具为平台,设置便民服务点,让农民足不出村便可办理小额取现、缴费、充值等金融业务。截至11月末,我市银行业已在乡村设立便民服务点1442个。

(徐心俊)

## 高校医院联手提高临床医学教学质量 江苏大学临床医学院昨揭牌

**本报讯** 昨天下午,江苏大学新设的江苏大学临床医学院在江苏大学附属人民医院(市一院)正式揭牌成立。这个新办学院在三甲综合医院的设立,将进一步增强学校的临床教学力量。此举对促进医院医疗队伍建设和临床学科建设也将起到重要推动作用。

江苏大学副校长施卫东和市一院常务副院长蒋鹏程共同签署了协议。江苏大学党委书记范明和市一院党委书记、院长朱夫为学院揭牌。江苏大学校长袁寿其致词。

按照协议,江苏大学临床医学院成立后,江苏大学将加强对临床医学院教学工作督导,对市一院长期担任教学工作的医师,经过评审聘任兼职或专职教学职务,协助医院提高医疗、教学、科研等业务水平。在师资培训和师资队伍建设和人才培养和国内外学术交流及出国深造、使用高校资源方面与江大其他附属医院享受同等待遇,此外,对医院学科建设和经费等工作提供全力支持。学

校还将指导和协助医院加强研究生培养工作,派驻2-3名专职人员协助市一院开展教学管理及学生管理工作,日常考核纳入医院管理。

市一院将根据江大统一安排,每年接受学校临床医学专业及相关专业的临床教学任务,包括本科生、研究生、实习生、留学生教学任务,将临床教学工作列为医院的经常性工作,建立临床医学院必要组织机构并指定专人负责临床教学、学生管理等工作。选派有教学和临床管理经验的医师,担任临床教学和实习带教工作,并力求相对稳定,组织临床教师经常开展教学研究,不断改进教学方法,提高教学与实习质量。

此次江苏大学临床医学院的设立,意味着市一院从一所综合性三甲医院向“亦医亦教”高等级综合医院迈出发展步伐。而借助高等级综合医院的强大实力,该学院的成立也将对江苏大学建设高水平、有特色、研究型大学的工作起到重要推动作用。

(唐艳 崔骏)



## 镇江市第12届 摄影艺术展开展

昨天,镇江市第12届摄影艺术展在城市山林艺术馆开展,此次影展共有386人投稿,应征作品4582幅(组)。投稿者及应征作品是历届最多的一次。本次展览集中了当下镇江市最新的摄影创作成果。开幕式上,市文联、市摄影家协会还专门邀请百岁社会妈妈刘洁如为摄影展剪彩。王呈 摄影报道